HTorosasi KOHTpoJIbHAsI pa0doTa N0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 6 kiacca
Bapuanr 1.
Nel.Haiinute 3Hadyenue Boipaxenus: —4,2 + (- 8,7) + 8,7 —10,12

No2.Vrpoctute Beipaxkenue: 7y - 2-(3y + 8)

Ne3.Pewns ypasHenue: a) 6x — 8= 19— 3x; 6) 2 (x—15)=6—x

7_18
Ne4 Peumuts nponopuuio: 03 X

26 45 )3

No5.BeIosIHUTE NEHCTBUA: 33 98 11
Ne6.Pemuts 3anauy: [lnomans oropona 44,4 M? Pa3IeITHITH HA TPU YaCTH, IPHYEM [IepBask 4acTh
B 1,1 pa3a Gombiie u BTopast 4acTh B 1,6 pasa Gosbmie Tperseil. HalinnuTe miomans kaxaon

4acTu oropoja?

Ne7 Pemuts ypaBuenue: |x-7|=9

Bapuanr 2.
Nel.Haitnute 3nauenue Boipakenus: 225 + (- 340) + 340 — 63

Ne2.Ynpocrute Beipaxkenue: -9c - 7-(1 — 2c)

Ne3.Pemmuts ypaBHenue: a) -7x +4 =2x - 14;  0) S(x—1,2)=3x+2

Ned Pemuts nponopruto: 16 :x=4:5

4 2 57

Ne5.BLIoJHUTE JEUCTBUS: 51 17 &4
Ne6.Permuts 3amauy: Ha ograom ckitane 66110 B 1,2 pa3a MEHbIIIE OBOIICH, YeM Ha BTOPOH.
[Tocne Toro kak Ha mepBbId ckiaj 3aBe3nu 80 T oBoleH, a Ha BTopoii 40 T, oBolei Ha 060ux

CKJIaJax cTajo nopoBHy. CKOJIBKO TOHH OBOILEH OBLIO Ha KayKIOM CKJIaJie IEPBOHAYAIBHO?

Ne7 Pemuth ypaBHeHHE: |X-3|=5



